

An alle Bezirksausschussmitglieder

PROTOKOLL

anlässlich der Bezirksausschusssitzung am 04.02.2017 in
Erlangen, Sieglitzhofer Str. 80, Vereinsheim RC 50 Erlangen

Teilnehmer:

David Lischka	1. Vorsitzender / FW MTB
Carina Lämmermann	2. Vorsitzender
Alfred Rigler	FW Radwandern
Sylvia Rigler	Schriftführerin
Thomas Otto	FW BMX / Internet
Bruno Liebermann	Kampfrichterobmann
Frank Schwarz	FW Bahn
Peter Streng	Vizepräsident BDR
Peter Schinner	2.Revisor
Hans Güthlein	FW RTF
Philipp Fleischmann	Schatzmeister / FW Straße
Fritz Eckhart	1.Revisor
Harald Schwager	Jugendleiter

Abwesend

Nadine Matejka	FW Kunstrad	entschuldigt
Ilse Lehner-Eckhart	Frauenwartin	entschuldigt
Peter Mlady	FW Radball / Radpolo	entschuldigt

Die Ausschussanwesenheitsliste liegt dem Protokoll des im Anschluss stattgefundenen Bezirkstages bei.

Beginn: 14:35 Uhr

Ende: 15:25 Uhr

1. Begrüßung

David Lischka begrüßt die anwesenden Ausschussmitglieder zur 4. Ausschusssitzung für das Jahr 2016.

2. Genehmigung des Bezirkstagprotokolls vom 28.11.2017

Das Protokoll der Bezirkstagsitzung wurde an die Ausschussmitglieder versandt und bestätigt.
Auf eine Verlesung des Protokolls wurde verzichtet.

3. Neues vom BDR

Am 01.04. ist die Bundeshauptversammlung in Regensburg, David wird da leider verhindert sein.
Es wird versucht, einen Ersatz zu schicken.

4. Bericht der Fachwarte zum Sportjahr 2016

Thomas Otto - Internet

Die Homepage funktioniert leider immer noch nicht, da es hier keine Softwareaktualisierung mehr gibt.
Die Homepage muss auf einem neuen Server komplett neu aufgebaut werden.

5. Behandlung von Anträgen (für den Bezirkstag)

Antrag der RSG Ansbach zur Bezuschussung eines Renntages in 2017 in Höhe von € 500,00
Vorschlag zur Genehmigung am Bezirkstag: Bezuschussung in Höhe von € 250,00, bei Nachweis eines deutlichen Mehraufwandes ist eine Folgezahlung von € 250,00 möglich.

Antrag von Peter Mlady – Bezirksfachwart beantragt die Bezuschussung der Bundesligamannschaften im Radpolo Monika Mlady und Saskia Vogel (€ 200,00) und Radball Gerhard und Bernd Mlady (€200,00)
Vorschlag zur Genehmigung am Bezirkstag: Bezuschussung in Höhe von insgesamt € 400,00 (€100,00/Sportler) zu genehmigen.

6. Vorbereitung des Bezirkstages

Ehrengäste: Peter Streng (ehemaliger Vorstand), evtl. Peter Bohmann

Berichte für den Bezirkstag liegen in Schriftform vor und können nachgelesen werden. Diskussionen können natürlich auf Anfrage erfolgen.

Termine: Bruno trägt die Bahntermine vor, Vorschlag für Termin für den Bezirkstag 2018 am 03.02.18

Verschiedenes: Andreas neues von der Bahn

7. Vorbereitung Sportlerehrung Bezirkstag

Für die zu ehrenden Sportler sind jeweils lokale Gutscheine besorgt worden

8. Verschiedenes

David beschließt die Ausschusssitzung.

David Lischka (1. Vorsitzender)

Sylvia Rigler Schriftführerin